

ΕΥΧΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ 76^{ου} ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ



60 ΧΡΟΝΙΑ
ΤΣΙΚΑΛΑΚΑ
ΚΑΙ ΑΛΛΑ
ΤΟΣΑ ΠΙΚΑΛΑΚΑ



Το 76ο δεν είναι απλά ένα προσκοπικό Σύστημα. Στην 60χρονη Ιστορία του έγινε μια ΙΔΕΑ ανεξίτηλη στις καρδιές όλων εμάς που ζήσαμε σε αυτό, μεγαλώσαμε σε αυτό, ανδρωθήκαμε σε αυτό. Είναι μια ιδέα που συνεχώς κερδίζει όλο και περισσότερες ψυχές.

Εύχομαι λοιπόν, η φλόγα αυτής της ΙΔΕΑΣ, του 76ου, να μη σβήσει ποτέ. Και είμαι σίγουρος για αυτό, γιατί ΕΣΕΙΣ, οι νέοι Βαθμοφόροι, οι συνεχιστές της ιδέας αυτής κάνετε πράξη τα λόγια του Ιδρυτή του Προσκοπισμού:

"Κοίταξε πλατιά. Και όταν ακόμα νομίζεις ότι κοιτάξεις πλατιά, κοιτάξε ακόμα πλατύτερα"

Χρόνια μας Πολλά...της Κύπρου το καλύτερο είναι και το πιο σέξυ.

...αλλά 16 χρόνια τζαι πάλε...

Εύχομαι τα 70 να τα γιορτάζουμε στο νέο μας οίκημα δίπλα που τον πεδίαίο !!!

Η ευχή μου για το 76ο είναι να συνεχίσει να παράγει το ίδιο εξαιρετικό έργο που παράγει τα 60 χρόνια ζωής του !

Είθε η προσκοπική οικογένεια του Συστήματος να συνεχίσει να διαμορφώνει την κοινωνία, να διαπρέπει στο έργο της και να είναι παράδειγμα και οδηγός για όλους τους προσκόπους της Κύπρου. Αίεν αριστεύειν, αίεν υψυπέτειν και αίεν υψηκράτειν.

Ο προσκοπισμός είναι μια κίνηση η οποία στοχεύει στη δημιουργία καλύτερων ανθρώπων. Το 76 εδώ και 60 χρόνια το δείχνει έμπρακτα και έτσι θα συνεχίσει να κάνει. Ζήτω το 76 !!!

Για τον μελλοντικό βαθμοφόρο... "Με καρδιά από τόλμη γεμάτη" να γίνεις το παράδειγμα για αυτούς που θα έρθουν και θα συνεχίσουν το έργο σου, όπως καθοδήγησαν εμάς παραδείγματα 60 χρόνων. Να θυμάσαι όπου πήγες λοιπόν και να προχωράς ενωμένος με τα αδέρφια σου όλο για πιο ψηλά ανεβάσματα...

60 χρόνια Ιστορίας, 60 χρόνια εμπειρίας το Σύστημα μας λειτουργεί, στον Στρόβολο κυριαρχεί ! Εύχομαι πάντα χαρές και φιλίες παντοτινές. Συνεχίζουμε δυναμικά για όλο και πιο ψηλά ανεβάσματα γιατί 60 χρόνια τσικαλακα και άλλα τόσα πικαλακα

Μακάρι τα επόμενα 60 χρόνια να είναι ακόμα καλύτερα!

Να ζήσουμε να είμαστε πάντα ευτυχισμένοι και στα 100χρονα μαζί στην πυρά αγαπημένοι

Πάμε για ακόμα πιο ψηλά προσκοπικά ανεβάσματα

Μερικές φορές μας ρωτάνε γιατί το κάνουμε, δεν ξέρουν απλά και μόνο επειδή δεν το έζησαν ποτέ. Εύχομαι όλοι να ζήσουν έστω και λίγο μέσα από τον κόσμο του 76.

Για μερικά άτομα, ο αγνός προσκοπισμός είναι μύθος... για εμάς στο 76 είναι καθημερινότητα! Ας ενώσουμε λοιπόν τις ευχές μας για να φωτιστεί η πορεία του κάθε πρόσκοπου για άλλα 60 χρόνια. ΕΣΟ ΕΤΟΙΜΟ!!!

Campfire, tea, and stars... Can't get better than that!

Εύχομαι να συνεχίσουμε να δημιουργούμε έναν καλύτερο κόσμο, με ήθος, σεβασμό για τον άνθρωπο και την φύση ... όπως μόνο το 76 ξέρει.

Στα 76 να είμαστε ακόμα όλοι η οικογένεια του Συστήματος μαζί και ακόμα πιο μεγάλη. Να είμαστε με τους ίδιους δυνατούς δεσμούς που μας ενώνουν σαν προσκόπους, που μας κάνουν αδέρφια και να μην αφήσουμε τις δυσκολίες της καθημερινότητας να μας στερήσουν αυτή την αγάπη, την σύνδεση και την αφοσίωση που έχουμε για τον Προσκοπισμό και το Σύστημα.

Εύχομαι οι γερές βάσεις του 1959 που ρίζωσαν βαθιά να ανθίζουν ες αεί!

Χρόνια μας πολλά να τα εκατονταεξίσουμε με όλα και πιο ψηλά ανεβάσματα.

Εύχομαι τα 60χρονα να σημάνουν την έναρξη μίας εποχής της οποίας ούτε οι Ιδρυτές μας δεν θα μπορούσαν να φανταστούν. Μαθαίνουμε από το παρελθόν, ζούμε το παρόν, προσπαθούμε για το μέλλον. Ζήτω το 76.

Εύχομαι το 76 να μην σταματήσει ποτέ να δημιουργεί τις γερές φιλίες που κατάφερνε να δημιουργεί μέχρι σήμερα

Για όσο υπάρχουν άνθρωποι που νοιάζονται για το καλό του κάθε παιδιού, αλλά και το ευρύτερο καλό, να είναι αυτό το Σύστημα Προσκόπων ζωντανό με πάθος και αξιοπρέπεια, με ήθος και Αγάπη, να γεμίζει τις ψυχούλες μικρών και μεγάλων μοναδικές και ανεπανάληπτες εμπειρίες ζωής όπως ξέρει πολύ καλά να κάνει ! Ευχαριστούμε 76 για όλες τις αξέχαστες στιγμές που μας έχεις χαρίσει όλα αυτά τα χρόνια!

Εύχομαι ο 76ικος κόσμος να συνεχίσει να εξαπλώνεται, υλοποιώντας τα οράματα του πριν και συμβάλλοντας στο μετά. Τυχεροί εμείς του σήμερα. Ζήτω τα 60χρονα. Ζήτω το 76.

Είμαι πολύ τυχερή που ανήκω στην οικογένεια του 76 τα τελευταία 20 χρόνια. Πάμε για τα επόμενα 60 χρόνια. Ζήτω ο Λόρδος και Ζήτω το 76

Είθε η προσκοπική φλόγα που ένδοξα καίει στη ψυχή του κάθε 76ίτη να δυναμώνει χρόνο με το χρόνο. Είθε η γνήσια προσκοπική ιδέα να συνεχίσει να περνά από γενιά σε γενιά και έτσι το σύστημά μας να παραμείνει πρωτεργάτης της. Είθε το 76ον ΣΠΣ να εξακολουθήσει να διδάσκει ωμό προσκοπισμό, να στηρίζει την κάθε αγνή προσκοπική δραστηριότητα, αλλά και να στέκεται πολέμιο σε οποιαδήποτε ενέργεια αλλοιώνει, φθείρει ή διώκει την αυθεντική προσκοπική κίνηση. Πιστοί στο τρίπτυχο και την υπόσχεση: 60 Χρόνια Τσικαλακα και άλλα τόσα πικαλακα

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗΓΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Αγαπητά μου Λυκόπουλα, Πρόσκοποι, Ανιχνευτές, Βαθμοφόροι
Αγαπητοί Παλαιοί και Φίλοι του 76^{ου},



Σας καλωσορίζω σε ένα ειδικό τεύχος της εφημερίδας μας, «AZIMΟΥΘΙΟ 76^ο», που φτάνει στα χέρια σας ένεκα των εορτασμών του Συστήματος μας.

Σήμερα γιορτάζουμε 60 χρόνια Ιστορίας γραμμένα με χρυσά γράμματα και υποσχόμαστε να δώσουμε το έναυσμα για νέες περιπέτειες μέσα από την έναρξη της νέας προσκοπικής χρονιάς.

Εδώ μαζί μας στην περιδιάβαση της Ιστορίας μας καταλαβαίνετε ποσα χρόνια πέρασαν από τότε που το αγαπημένο μας Σύστημα γεννήθηκε. Όλοι περήφανοι που βλέπουμε πρόσωπα σε μια άλλη εποχή. 60 χρόνια προσπάθειας για υψηλότερα προσκοπικά ανεβάσματα, πάντα θα προσπαθούμε να φτάσουμε ακόμα πιο ψηλά. Η συγκίνηση θα κορυφωθεί με την επίσημη έναρξη της νέας προσκοπικής χρονιάς στο Αμφιθέατρο του Συστήματος. Μπροστά στην μοναδική εμπειρία της προσκοπικής πυράς κάθε γενιά με την σειρά της θα παρουσιαστεί τιμημένη.

Με το πέρασμα μια χρονιάς γεμάτη με αξέχαστες στιγμές συνειδητοποιούμε όλοι μας ότι είμαστε ακόμα εδώ, και όσα χρόνια και αν περάσουν πάλι εδώ θα είμαστε γιατί αυτό που κάνουμε το αγαπάμε.

Καλή περιδιάβαση αδέρφια και φίλοι μας

ΖΗΤΩ ΤΟ 76 !!!

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΟΝΕΩΝ Κ. ΓΡΗΓΟΡΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ



Αγαπητοί Γονείς, Βαθμοφόροι, Παιδιά και Φίλοι του 76^{ου},
Πριν 60 χρόνια μια ομάδα ανθρώπων κινούμενοι από την αγάπη τους για τον Προσκοπισμό κάθισαν στο σύλλογο του Κεραυνού και αποφάσισαν να δημιουργήσουν ένα Σύστημα Προσκόπων στην περιοχή τους. Αποτέλεσμα της σκέψης αυτής ήταν η ίδρυση του 76^{ου} Συστήματος Προσκόπων Στροβόλου.

Έκτοτε γενεές παιδιών και νέων έχουν περάσει από το 76^ο μαζεύοντας γνώσεις και δεξιότητες, δημιουργώντας αναμνήσεις και ανεξίτηλες φιλίες. Στην πάροδο των χρόνων, στα εύκολα και τα δύσκολα, τα μέλη του 76^{ου} κράτησαν ψηλά το έμβλημα του Συστήματος, με το μαντήλι μας να ταξιδεύει περήφανο σε διάφορα μήκη και πλάτη της γης, εκπροσωπώντας την πατρίδα μας σε πολλές διεθνείς δράσεις και συναντήσεις.

Εκ μέρους της Προσκοπικής Επιτροπής θέλω να ευχαριστήσω τους παλαιούς και τωρινούς Βαθμοφόρους μας που με πολλές θυσίες από τον πολύτιμο χρόνο τους αλλά και με πολύ αγάπη αποτελούν την κινητήρια δύναμη του Συστήματος. Ευχαριστώ επίσης για όλους τους χορηγούς μας και τους Παλαιούς μας. Φυσικά τίποτα δεν θα ήταν δυνατό να πραγματοποιηθεί χωρίς την εμπιστοσύνη που δείχνουν οι γονείς των μελών μας προς το Σύστημα και την συμμετοχή τους σε δραστηριότητες και εκδηλώσεις.

Κλείνοντας εύχομαι σε όλους καλή και δημιουργική προσκοπική χρονιά και ψηλότερα προσκοπικά ανεβάσματα.

ΧΑΡΤΗΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ 60ΧΡΟΝΩΝ ΤΟΥ 76^{ου} ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

